

欢乐六一,童心飞扬

儿童节的愿望

一年一度的儿童节快要到了,这是我最喜欢的节日,我想在这一天做好多好多事情。

在儿童节那天,我想邀请我的好朋友们一起去公园的草地上晒太阳、打滚儿。我会为我的好朋友们准备可口的蛋糕、五颜六色的糖果、美丽的气球。我还会为他们每人准备“惊喜”——一份特别的礼物。

我现在特别期待儿童节的到来。我想体验和好朋友们在草地上晒太阳、打滚儿的快乐。我想体验和好朋友们一起吃蛋糕、吃糖果的快乐。我想体验和好朋友们一起吹气球、追气球的快乐。我还想看到好朋友们收到礼物时幸福的笑脸……

这是我儿童节小小的愿望,多希望这一天能早点儿到来啊。
南京审计大学实验学校
一(7)班 程乐添 指导老师 李红艳

难忘的六一

时间犹如掌中沙,于指缝间快速流逝。回首过往,不知不觉中,已经过了十个儿童节了,每个都让人难以忘怀,还清楚地记得三年级的那个与众不同的儿童节。

“好了,同学们课就上到这里。哦,对了,下个星期六儿童节大家要准备好节目哦。”那时候的我刚进这个班级,不突出、不开朗,很少人找我说话,是个平平无奇的小透明。我也想交朋友,正好可以通过这次活动让大家认识我。我怀着激动的心情,心存一丝丝害怕,去老师那儿报了名。回到家后我翻着一首又一首的歌,思来想去选了首最擅长的歌曲,每天都会练好几遍,即便已经滚瓜烂熟,但还是担心唱不好,会被同学嘲笑。

很快,便来到了最期待的儿童节,我看着一个一个上台表演的同学,心里越来越紧张。我搓着手跺着脚,心怦怦直跳,我一口又一口地咽着口水,手心直冒汗。我战战兢兢地喘着粗气走上台,本来就胆小的我,更不敢直视大家。我屏住呼吸,双腿也不听使唤,开始颤抖起来。音乐响起,我小声地唱起歌来。本以为会受到同学们的嘲笑,但令我想不到的是,他们竟然在认真聆听。我越来越自信,无意间还听到同学们的夸赞声。音乐停了,我的歌也唱完了,一阵热烈的掌声传到我的耳朵里,那比优美的音乐还要动听,我享受着,看着同学们的笑脸,我自信地走下

台。从那以后,我很快融入这个大家庭里,我再也不是班里的那个小透明。

那一次的表演,让我变得自信、勇敢;那一次的儿童节,让我学会改变、成长。哦,那个难忘的六一……

徐州市睢宁县实验小学
五(7)班 司惠莹 指导老师 刘保梅

难忘“六一”儿童节

在这炎热的夏天里,我们将度过小学最后一个“六一”。回想当初,其中一个“六一”最让我难忘。

那年夏天格外热,窗外的枝丫疯长,却也挡不住烈日,同学们被晒得汗流浹背,豆大的汗水从脸上落下,但我们依旧热火朝天地忙着。有的同学吹气球,有的在黑板上写字,还有的在往窗户上挂拉花。“对了,你们那首歌排练了吗?”旁边的一位同学问我。“杠杠滴!”我胸有成竹地对他说,“放心好了,我们姐妹三人还能制造出别样的火花。”忽然,从我身后冒出两张脸,“放心!”

转眼间就到了“六一”这天,同学们来得都挺早,大包小包带吃的来到学校,老师把桌子向后拉,宣布:“今年的六一联欢正式开始,第一个表演的是小品。”我坐在台下吃着零食,喝着饮料,看着节目,不亦乐乎。过了一会儿,就要到我表演了,我有些紧张。朋友拉着我的手来到了讲台上,望着台下那双鼓励我的眼睛和被朋友拉住的手,我的心情渐渐平复下来。伴奏响起,我与朋友一展歌喉,手臂随着歌曲摆动起来,一曲终了,同学们为我们鼓掌,为我们欢呼。我们也激动地紧紧拥抱着在一起。

一眨眼,六年光阴匆匆过,小学的时光就要结束了,我们即将毕业。那个古老又不可追回的夏日,无论我如何去追索,轻飘飘的它只如云影掠过。“六一”明明是美好的,却为何要承载着离别?离别也许是为了更好的开始吧!

徐州市睢宁县实验小学
六(9)班 李妙韵 指导老师 戴红

童年轶事

“童年的梦,七彩的梦;童年的歌,欢乐的歌;童年的脚印一串串;童年的故事一摞摞。”这首歌是否能让你想起以前的生活?而它时刻使我想起童年的许多事,那些事就像海边那各式各样的贝壳,在海水的冲刷下闪闪发

光,五颜六色,数不胜数。而如今,我手中还握着从没有人看过的那一颗,我想偷偷地告诉你。

五岁时,好奇心特别强的我,总想尝试一些新鲜事。我发现每逢春节的时候,家里用来招待客人的总是各种各样的瓜子。他们大人们吃瓜子大概是这样:随手捏一粒瓜子,把它立着放在嘴里,“咔嚓”“咔嚓”,瓜子很自然地一分为二,然后就津津有味地吃到瓜子仁了,我看着入迷,自然是很想尝试一把。

有一天,我见家里没人,随手拿了茶几上的半袋瓜子,学着大人们的样子吃起来。刚开始,我选了一粒硕大的瓜子,用牙齿一咬,那瓜子被我咬得扭转了头,我有些沮丧,扔了那颗。然后,我又随手拿了一粒,放在嘴里,只听“咔嚓”声,这粒瓜子已经被我拦腰咬断,一半在嘴里,一半落在了衣服上。我感到不可思议:为什么大人们这么轻易就能享受到瓜子的美味,而我费了九牛二虎之力还是徒劳呢?正当我百思不得其解时,酸酸甜甜的水咽了下去,真好吃!真美味!原来是那一半落在嘴里的瓜子的味道,其实是瓜子壳外面的味道(后来我才知道,我尝试的是话梅瓜子)。哈哈,不用嗑瓜子啦,味道一样的美味,我暗自窃喜,一口气把所有瓜子在嘴里“洗礼”了一遍,尽享人间美味半天。为了不让妈妈发现,我把“吃”过的瓜子全部丢垃圾桶,直奔楼下,扔了物证。我不禁感叹:原来,吃瓜子还有别样的方法啊!

过了几天后,一天下午,妈妈在茶几旁一直在翻找东西,我大概知道她要找的是什么,但是我一直没做声,只听妈妈自言自语道:“咦?我明明记得还有好多话梅瓜子,怎么都没了呢?瞧我这记性,难道早就吃完了?年纪不算大,怎么记性差了呢!”其实,我想说:“妈妈,您的记性很好”,但是我害怕被批评,没有勇气说出来。或许我想把它一直藏匿起来,成为童年的最美好回忆吧。

时光荏苒,岁月如梭,那天真烂漫的童年一去不复返,童年的往事依然像一只只贝壳,只要你打开它们,就会看见一幕幕美好的回忆!

徐州市睢宁县实验小学
六(9)班 张斐然 指导老师 戴红

最好的“六一”礼物

“六一”,是每个小朋友心里最美好的节日,因为在这天,我们可以收着礼物,吃着零食,看着节目,做做游戏,我们的节日我们做主嘛!但是,有一年,你们猜怎么着,我的儿童节礼物要靠我自己去挣来!大家想知道是怎么回事吗?那就听我细细道来……

那是我学架子鼓的第三个年头,老师要带我们去参加一个迎“六一”的比赛,从全校选八个

人,打水鼓,这是要和全县的艺术学校进行竞争的,虽然我那时是架子鼓学校年龄最小的学生,但也是张老师的第一批徒弟,所以老师对我们非常信任,选上了我和另外几个姐姐一起来表演这个压轴的节目。

张老师给我们搬来了水鼓,水鼓,水鼓,就如它的名字,是要加上水才能打的,这样打起来的气势、震撼力的确不同凡响,而且在别的学校实力都差不多的情况下,只有让自己的节目与众不同,才能更胜一筹!

但是刚开始吸引我的并不是它所带来的震撼力,而是好奇心,我小心翼翼地触摸这个水鼓,悄悄地打上几下,随着鼓槌跳跃起来的水花,在鼓面飞溅,再配上四周蓝色亮晶晶的鼓皮,还真的很像是一群嬉戏玩闹的海精灵。

不过在开始的训练中,大家担心溅出来的水花打湿衣服,都是轻得像是给水鼓按摩一样不敢使劲,双手甩起来的幅度也不大,看起来就像伫立在那儿的木桩。张老师皱紧了眉头,突然扬手在娃娃姐姐的水鼓上使劲一打,“啪!”水花四溅,老师的袖子都湿了,“水鼓,跟架子鼓一样,要放开自己,双手要放松,身体、面部表情都要做到位,你们只有投入了,才能用你们的演奏吸引评委,感动观众!”张老师边说边给我们做示范。经过张老师的指导,我们逐渐进入了状态,按照之前学习到的架子鼓演奏技巧,不断地练习,最后我们每个人的身上都是湿漉漉的,也不知道到底是汗水还是鼓里的水!

比赛的日子临近了,张老师一边鼓励我们一边又对我们严格要求。“六一”那天,台下有很多的观众。因为是在一个广场上,随着表演的开始,更多的路人向我们围聚过来,妈妈可能是为了缓解我的紧张,告诉我:如果我这次表现优秀,就请我吃好吃的。“什么嘛!”我不满地嘟嘟嘴,“儿童节的礼物还要我自己去挣呀?”

终于到我们了,参加了这么多次的演出,原来临到跟前,内心还是会激动、忐忑的。张老师他们在往台上搬鼓、倒水时,台下就有人在议论了,“这是什么呀?”“加水会不会给弄坏喽!”几个老奶奶没见过水鼓,在那嘀咕着,不过也有识货的,“嗯,专业的啊,咱这边还是第一次看见人打这个呢!”进场音乐响起,我暗暗给自己鼓劲:一定抛开杂念,只想全心演奏,不能给鼓校和老师丢脸!

随着伴奏,我们先是一下一下地敲着水鼓的边缘,低沉、静谧,突然之中,音乐高了起来,我们双手一抬举过头顶,猛地往下打去,晶莹的水珠飞溅到空中,来自水鼓和舞台周围的射灯照耀过来,这群海精灵像长了翅膀一样,飞舞旋转,五彩缤纷,透过这一颗颗绚丽的水珠,我看到了台下人们的惊讶、沉迷的表情,



看到了老师满意的点头,看到了妈妈欣慰的笑容。虽然如今已经时隔多年,但这一幕我依然记得如此清晰。

一曲结束,台下响起了雷鸣般的掌声,我们几个虽然浑身湿透,但是心里却早已乐开了花,就连下台都是蹦蹦跳跳,手挽着手下来的,一直到最后上台领奖时,我们捧着沉甸甸的奖杯,还一直处于兴奋的状态。因为经过自己的努力,得到了大家的认可,这沉甸甸的奖杯,是我们最珍贵的“六一”儿童节礼物啦!

这下,大家明白了我说的“挣礼物”是咋回事了吧,而且通过自己的辛苦换来的礼物可是非同寻常呢!

徐州市睢宁县实验小学
六(9)班 张歆苒 指导老师 戴红

童话小故事——猫兄弟捕鱼

从前有两只猫,一只叫小龙,一只叫小虎。他们是一对兄弟,但谁都不会捕鱼。一直是他们的妈妈捕鱼给他们吃,可是不久前妈妈去世了。

有一天下午,两兄弟因为妈妈捕好的鱼吃完了,就想去捕鱼吃。他们来到了小河边,小龙说:“小虎,给你个机会,去大显身手吧!”小虎回答道:“哥哥,这个机会还是留给你吧!”

猫兄弟你推我,我推你,都想让对方去捕鱼。因为他们谁都没捕过鱼,看见河水就怕。这时,一只小鸭游了过来。小鸭看到平时相亲相爱的猫兄弟在争吵,就问:“你们为什么吵嘴?”

两人吞吞吐吐说:“我们来捕鱼……可都怕水。”

小鸭听了这话,想了想说:“我可以帮你们克服怕水呀!”

两只小猫异口同声说:“太感谢你了!”

于是小鸭每天教他们一点点。直到有一天,猫兄弟不怕水了,还能在河里捕到鱼了呢。他们就和小鸭告别,小鸭也微笑着和他们告别。

从此,两只小猫自己捕鱼吃了。

直到长大之后,猫兄弟才明白,小鸭教的不是克服怕水,而是捕鱼技术。

猫兄弟非常感谢小鸭!小鸭也为猫兄弟感到自豪!

苏州新区枫桥实验小学
三(2)班 徐康尼 指导老师 吴烨杰

